



Прекрасный пример товарищества

Комсомолка фабрики киноплёнки Маруся Батенина поздно вечером возвращалась домой из политшколы. Неожиданно на неё наскочила автомашина и сшибла с ног. В тяжёлом состоянии Маруся была направлена в больницу.

Об этом узнали комсомольцы и молодёжь фабрики. Несколько человек побежали в больницу. Врачи сказали, что для спасения жизни девушки необходимо сделать переливание крови, и спросили, не согласится ли кто-нибудь из товарищей дать кровь своей подруге. Комсомольцы, все как один, предложили свою кровь.

После исследования оказалось, что кровь для переливания пригодна только у Кузьменкова. Остальные побежали собирать молодёжь. Через тридцать минут в больнице было более 50 молодых людей. Все предлагали свою кровь и просили спасти жизнь Марусе Батениной.

Врачи взяли кровь у Кузьменкова, Дратинского, Крюкова, Жданова и других. Однако переливание крови не спасло девушку. Маруся Батенина умерла.

Гроб с телом комсомолки был поставлен в клубе фабрики. У гроба стоял почётный караул. 18-го декабря состоялись похороны. На траурном митинге присутствовало более трёх тысяч человек.

Молодёжь города Переславля требует принятия самых строгих мер к хулигану шофёру.